
Pour la Restauration Commerciale

L’ART
DU
SURGELÉ



Une gamme
sélectionnée
Dans un secteur où chaque minute compte, où l’exigence de la qualité est permanente, des bons produits font toute la

différence. C’est avec cette conviction que nous avons conçu ce catalogue, pensé pour répondre aux besoins réels des

cuisines professionnelles : régularité, sécurité, praticité…

Sans compromis sur la 
saveur !
Nos gammes de surgelé ont été rigoureusement 
sélectionnées pour vous offrir :

-Une qualité constante, tout au long de l’année quelles que soient les 

saisons.

-Une réduction du gaspillage, grâce à un meilleur contrôle des portions.

-Un gain de temps en cuisine, avec des produits prêts à l’emploi ou 

faciles à travailler.

-Et surtout des solutions fiables pour maintenir vos standards élevés 

même en cas de coup de feu.

 

Qu’il s’agisse de la viande, poisson, légumes, viennoiserie, plats 

cuisinés ou desserts, chaque produit est pensé pour vous permettre de 

gagner en efficacité tout en gardant le contrôle sur votre créativité

Notre mission vous accompagnez chaque jour avec des produits qui 

tiennent leurs promesses.

 

Bonne lecture et surtout bonne cuisine.

L’équipe Team Ouest Distralis.



Produit catologue TAC Pêche durable
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Le buffet 
cocktail 
salé sucré

Un équilibre parfait 
entre douceur et 

gourmandise

Pour vos apéritifs dînatoires, 
réceptions ou événements 

professionnels, le buffet cocktail 
sucré-salé s’impose comme une 

option chic, variée et savoureuse. 
Alliant bouchées salées raffinées et 

douceurs sucrées délicates, il séduit 
tous les palais et s’adapte à toutes 
les envies. Grâce à notre sélection 

de produits surgelés, prêts à l’emploi 
et simples à dresser, composez en 

un clin d’œil un assortiment élégant 
et original, sans compromis sur la 
qualité. Laissez-vous inspirer par 

nos créations et créez des instants 
gourmands inoubliables.

8976

Assortiment feuilleté apéritif réception cru x208 



105712

Canapé 8 variétés 

7g x50 360g

108232

Finger poulet tikka 

29/43 pièces

173949

Chili cheese nugget 1kg

3553

Canapé élégance 

x64 695g

100892

Gougère apéritif env 

7g x60 

111931

Canapé traiteur 7 variétés 

6g x140 800g

9087

Plateau 24 mini burger bœuf 

vf 400g x4

176613

Navette entracte 4 varietes 

18g x40 720g

20289

Navette nature mini 

10g x120

114419

Pain surprise campagne 

5 variétés x50 950g

88461

Wraps mini 4 variétés 13g 

x48

206

Canelé de bordeaux 

bouchée 17g x200

103933

Mini coulant 

chocolat 30g x64

29554

Perle de tropézienne 

23g x70

7472

Mini pasteis de 

nata 25g 2x40

8887

Petit four 

montmartre x48 

540g

108288

Mini tatin 25g x36

13336

Coque macaron framboise 

20g diam. 70/75 x72

88776

Macaron rive droite 12g 6x12

103875

Macarons classiques 

13g x72 

buffet cocktail sucré salé
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Les
entrées

Le goût 
commence ici!

Avant même que le plat principal 
n’arrive à table, les entrées 

ouvrent le bal avec finesse et 
générosité. Qu’elles soient 
fraîches et légères ou plus 

gourmandes et savoureuses, 
elles éveillent les papilles 

et donnent le ton du repas. 
Dans ce chapitre, découvrez 

notre sélection d’entrées 
soigneusement élaborées pour 
allier plaisir, qualité et praticité. 

Beignets de crevettes, escargots 
ou même croque, chaque produit 

est pensé pour séduire dès la 
première bouchée.

1003

Accra morue créole 15g 3kg

110255

Accra morue préfrit 12g 1kg

3120

Petit calamar farine 

90-130 France 2kg

01

01 02
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03 04
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201198

Onion rings beer 

battered 1kg

106710

Onion rings 15g 1kg

108751

Crevette panko 

26/30pc 1kg



111243

Beignet de crevette 15/20g 3kg

33398

Escargot de bourgogne 

gros x48 355g

109144

Guacamole suprême 1kg 

88155

Nems aux légumes 

préfrits 50g x50

104188

Falafel fève menthe coriandre 20g 2,5kg

106877

Mozzarella sticks 1kg

19813

Bouchée de camembert 1kg

8965

Cheese donuts 1kg

106878

Red hot jalapenos 1kg

111334

Samoussa bœuf préfrit 55g x50

31357

Feuilleté st jacques 

muscadet 150g x16

20283

Crispy onion rings 1kg

116335

Croque monsieur 

220g x24

8964

Crevette pop corn 

500g

01

01
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les entrées
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Les
charcuteries 
& foie gras

Charcuterie : Le 
Goût du Terroir ! 

Plongez au cœur des saveurs 
authentiques avec notre 

sélection de charcuteries, issues 
du savoir-faire traditionnel. 

Chorizo, merguez ou encore 
foie gras : chaque produit est 
soigneusement élaboré pour 

ravir les palais les plus exigéants.

Que ce soit pour un apéritif entre 
amis, un plateau gourmand ou 

une touche généreuse dans 
vos recettes, notre charcuterie 

allie qualité, goût et passion du 
métier. Redécouvrez le plaisir de 
la tradition… à chaque bouchée.

19835

Foie gras canard extra 

restauration igp sud ouest 

deveiné 530/650g

105028

Foie gras canard 

deveiné sv ue 500/650g

109228

Foie gras de canard extra 

restauration deveiné sv français 2kg

100304

Merguez bœuf 

mouton 50g 5kg

103556

Escalope de foie gras de canard cru 

igp sud ouest iqf 40/60g x20

110620

Lardon cru 

fumé 1kg

191115

Chorizo précuit 

tranche 38mm 1kg

173637

Merguez tranche 

précuite halal 1kg

55238

Merguez cuite 

tranchée halal 1kg

634

Tranchette bacon 

crispy 1kg



Les viandes 
& abats

Une viande de qualité 
et de praticité au 

Quotidien !

Alliez saveur et praticité avec notre 
sélection de viandes surgelées. Bœuf 

tendre, porc ou agneau : chaque 
pièce est soigneusement préparée, 

découpée et surgelée rapidement 
pour préserver toutes ses qualités 

nutritionnelles et gustatives.

Idéales pour une cuisine rapide, 
équilibrée et sans compromis sur 
la qualité, nos viandes surgelées 

sont prêtes à être cuisinées à tout 
moment. Une solution astucieuse 

pour les repas du quotidien comme 
pour les grandes tablées !

4511

Côte de bœuf mature 

sv ue 500g 4kg

100309

Côte de bœuf mature 

sv 350/380g ue 

3124

Côte de cochon fermier 

argoat vpf 350g

01

01

02
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1020

Os a moelle de 

bœuf goutière 

280/380g 5kg

106669

Préparation hâché 

de bœuf égréné 

70/30 15% vbf 1kg

107899

Hampe de bovin pad 

vbf sous vide 2,5kg

112976

Rognon de bœuf dés 

20/30g iqf 1kg

989

Entrecôte de bœuf 

maturée ue 300g 6kg

102567

Entrecôte maturée 

ue 220/240g

102956

Pavé de rumsteak 

160/180g ue

29642

Ribs de bœuf 

marinade barbecue 

cuit 450/650g

114682

Bourguignon 60/80 

coupé main vbf 5kg

111610

Carpaccio de bœuf vbf 70g x20

118078

Noix de joue de bœuf vbf 400g

111556

Tartare de bœuf 5% vbf 180g x16

108022

tartare de bœuf couteaux 

5% vbf 180g x16

54993

Troncon d’onglet ue 

200g x20 4kg



103434

Steak hâché 

de bœuf façon 

bouchère rond 15% 

vbf 120g x50

29312

Steak hâché 

de bœuf façon 

bouchère rond 

15% ue 125g x48 

29235

Steak hâché 

de bœuf façon 

bouchère rond 

15% ue 150g x40 

103626

Steak hâché de 

bœuf black angus 

façon bouchère 

rond 20% ue iqf 

150g x20

116628

Steak hâché 

de bœuf façon 

bouchère oval 15% 

vbf 180g x20

100184

Steak hâché 

de bœuf façon 

bouchère oval vbf 

15% 140g x25

108861

Steak hâché 

de bœuf façon 

bouchère rond 15% 

vbf 150g x40

111678

Steak hâché de 

bœuf oblongue 

15% vbf iqf 150g 

x40

111264

Steak hâché de bœuf 

oblongue 15% vbf iqf 

120g x50

117038

Steak hâché de bœuf 

marqué cuit 15% cuit 

vbf 90g x60

29313

Steak hâché de 

bœuf rond 15% 

ue 100g x54

111676

Steak hâché de bœuf 

oblongue 15% vbf iqf 

100g x60

114347

Steak hâché 

de bœuf façon 

bouchère oval 15% 

vbf 125g x24

105363

Boulette de hâché de 

bœuf 43% 20%mg ue/

hors ue 30g 5kg

2700

Hâché de bœuf égréné 

20% halal vbf 800g

111675

Boule hâché de 

bœuf 70% 15%mg 

vbf 30g 5kg

111687

Hâché de bœuf 

égréné 15% vbf 1kg

113095

Hâché de bœuf 

égréné 15% ue iqf 1kg

les viandes
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106895

Côte de porc échine vf 

180/200g

110631

Noix de joue porc 

confite 50/60g 4x1,5kg

105486

Échine de porc forme 

rôti vf 2,2kg

113399

épaule d’agneau 

désossée sans filet 

nouv.zelande 900g

118294

Sauté d’agneau 60g 

coupe main 5kg

111554

Souris d’agneau 300/450g iqf nouv.zélande 5kg

116208

Rôti de gigot d’agneau 

nouv.zélande désossé 

1,3kg

106922

Souris d’agneau cuite 

au thym 450g x12

88307

Sauté de porc vf 

60/80g coupé main 

5kg

111462

Palette à la diable cuite 

forme rôti 3kg

104333

Noix de jambon marine 

miel orange 2,83kg

105480

Ribs de porc barbecue 

vf sv 500g/600g

756

Noix de joue de porc 

40/60g 5kg

111250

Palette provençale 

cuite forme rôti 3kg

111553

Côte d’agneau 60/90g 5kg

les viandes



116598

1/2 tête de veau roulée 

avec langue 3 x2kg

110980

Paupiette de veau 

bouchère 160g

109295

Rôti de veau bas carré 

ue 2,2kg

111694

Sauté de veau 70/80 

coupé main 5kg

103846

Côte de veau épaisse 

sv 320g

103845

Foie de veau coupé 

main sv 180/220g

106652

Jarret de veau tranché 

osso bucco 220/260g

208157

Ris de veau ue 

400/600g

les viandes
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Les 
volailles

Volaille Surgelée : 
Légère, Savoureuse, 

Toujours Disponible ! 

Découvrez notre gamme de volailles 
surgelées, sélectionnées pour leur 

qualité et leur goût authentique. 
Blancs de poulet, cuisses, aiguillettes 

ou magret : des morceaux variés et 
prêts à cuisiner, pour s’adapter à 

toutes vos envies.

Surgelée rapidement après découpe, 
la volaille conserve toute sa tendreté 

et ses valeurs nutritionnelles. 
Pratique, saine et gourmande, elle 

est l’alliée idéale de vos plats du 
quotidien comme de vos recettes 

plus élaborées.

106875

Cuisse de poulet blanc déjointée vf vrac 220/230g 5kg

104076

Cuisse de poulet déjointée vf 170/200g



107596

Aiguillette de 

poulet ue 5kg

111546

Haut de cuisse poulet avec partie 

de dos vf iqf vrac 140/180g

106734

Suprême de poulet jaune sans os avec 

peau vf iqf 230/260g 5kg

111582

Sauté de poulet sans os sans 

peau vf vrac 40/60g 5kg

111614

Filet de poulet blanc 

sans os sans peau vf 

110/130g 5kg

104060

Suprême de 

poulet blanc vf 

160/210g 5kg

111267

Sauté de canard avec 

peau sans os vof 

40/80g 5kg

111690

Coquelet pac sous film 

vf 450/550g x2

111692

Cuisse de canette vf 

180/200g

111693

Escalope de dinde vof 

130/150g 5kg

118058

Sauté de dinde sans 

os sans peau vf 

50/80g 5kg

108329

Aiguillette de 

canard sv 500g

114348

Cuisse de canard 

sv vof x2 300/400g

8982

Poulet blanc pac 

nu vf 1,2kg

106508

Poulet fermier label 

rouge igp vendée 

sous film 1,3/1,7kg

20149

Pilon de poulet 

halal cuit tex mex 

ue 90/110g 1kg

7411

Steak hâché de 

poulet vf iqf 120g 

1,8kg

171010

Filet de poulet halal 

ue 100/200g 5kg

108098

Magret de canard sud 

ouest igp sv 460g

101728

Magret de canard ue 

sv x1 300g+

les volailles

15



111266

Cuisse de lapin 

vf 200/240g

3536

Aiguillette de poulet halal 

cuit multigrain ue 1kg

108820

Burger de filet poulet 

pané ue 120g

2991

Aile de poulet croustillant 

vf iqf vrac 5kg

9041

Aiguillette de poulet 

pané cuit halal ue 1kg

106833

Aile de poulet rôti tex 

mex ue iqf 5kg

103528

Aiguillette de poulet pané 

multi céréale ue 1kg

100026

Cuisse de pintade 

déjointée vof 

200/250g

103903

Aiguillette de poulet pané 

cornflake halal ue 1kg

101145

Cordon bleu de 

dinde cuit 125g

55018

Cordon bleu de poulet 

cuit vf iqf 150g 5kg

100228

Découpe de cuisse 

coq déjointé vof 5kg

111558

Suprême de pintade vf 

sv 180/220g 5kg

les volailles



8932

Émincé de volaille 

veau kebab 850g

104597

Émincé de filet poulet 

rôti halal ue/hors ue 

iqf 1kg

550773

Lamelle kebab cuite 

halal ue iqf 1kg

8925

Lamelle kebab 

méditérranéen sans 

phosphore 850g

9175

Tender de poulet corn 

flakes pané cuit ue 

40g 5kg

8924

Lamelle kebab volaille 

veau sans phosphore 

850g

105884

Morceau de poulet 

croustillant vf iqf 1kg

8926

Lamelle de volaille 

kebab sans phosphore 

ue/hors ue 850g

111498

Nugget de filet poulet 

cuit 20g 5kg

88356

Tranchette de filet 

poulet rôti halal 1kg

Idée menu 
enfant

les volailles
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Les 
poissons & 
crustacés

Poisson : Fraîcheur et 
Finesse des Mers

Laissez-vous séduire par 
notre sélection de poissons 

soigneusement préparés pour 
préserver toute leur fraîcheur. Filets, 
pavés, poissons entiers ou portions 

prêtes à cuisiner : chaque produit est 
choisi pour sa qualité et sa finesse.

Riches en saveurs et en bienfaits 
nutritionnels, nos poissons s’invitent 

facilement dans une cuisine saine, 
légère et raffinée. Pour des repas 

équilibrés aux accents marins, tout 
au long de l’année.

33417

1/2 langouste cuite 260/290g caraibes



551450

Anneau d’encornet 

80/120pc 1kg

110249

Cocktail de fruits de 

mer 1kg

110225

Calamar en lamelle 

1kg

550243

Crevette déco crue 

déveinée 26/40pc 

800g

110325

Crevette entière crue “black 

tiger” elevage 20/30pcs 

800g

107719

Crevette décortiquée 

crue dev 31/40pc 

800g

110194

Crevette entière crue 

16/20pcs 800g

105272

Crevette décortiquée 

crue déveinée 

16/20pc 800g

105501

Crevette entière crue 

sauvage 20/30pc/kg 

2kg 

110276

Langoustine entière 

crue 20/30pc 1kg

110256

Crevette nordique entier 

cuite 90/120pc/kg 5kg

110253

Crevette 

décortiquée cuite 

300/500pc 1kg

111611

Crevette entière cuite 

40/60pc/kg 2kg

106169

Crevette entière 

argentine crue sauvage 

10/20pc/kg 2kg

110251

Crevette entière cuite 

60/80pc/kg 2kg

55338

Bulot entier précuit 

1kg

29838

Bulot entière cuite 

40/70pc/kg 5kg

117643

Cocktail de fruits de 

mer sélection 1kg

les poissons & crustacés
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120783

Moule 1/2 coquille nouvelle 

zélande 30/40pc 1kg

118028

Moule décoquillee 

cuite 300/500 chili 1kg

110195

Moule entière cuite 60/80pc 

sous vide chili 1kg

88624

Tube d’encornet chine 

8/12 1kg

4093

Coeur filet merlu blanc 

cap p durable fao47 

s/p s/a 120/140 5k

7346

Cube de colin d’alaska 

sans peau sans arrête 

25/30g 5kg 

7352

Noix de 

st jacques sans corail 

10/20pc 1kg

111580

Noix de st jacques 

avec corail 20/40pc 

pérou 1kg

117389

Petite seiche entière 

nettoyée 40/60pc 1kg

55025

Tentacule poulpe cuit 

x 2unités 250g

9005

Noix de st jacques 

sans corail 120pc 1kg

55705

Noix de st jacques 

sans corail 20/30pc 

canada 1kg

19327

Noix de st jacques 

avec corail 10/20pc 

France 1kg

19351

Noix de st jacques 

sans corail 10/20pc 

France 1kg

19328

Noix de st jacques 

sans corail 20/30pc 

France 1kg

3533

Noix de st jacques 

sans corail 20/40pc 

1kg

3139

Noix 

de st jacques sans 

corail 20/25pc 1kg

9415

Aile de raie  400/800g 5kg 

les poissons & crustacés



120705

Dos de cabillaud avec 

peau sans arrête simple 

congélation 170/210g 3kg 

7344

Dos de colin d’alaska sans 

peau sans arrête marie 

140/160g 5kg 

117256

Dos de fletan avec peau 

sans arrête iqf 170/210g 

3kg

104172

Dos de loup de mer sans 

peau sans arrête 140/160g 

5kg 

105993

Filet de bar avec peau 

150/180g 3kg 

110218

Filet de colin lieu fumé 

sans peau 100/400g 3kg 

4090

Filet de dorade sebaste 

sans peau sans arrête 

140/160g 5kg 

116439

Filet de lotte sans peau  

sans arrête 400/800g 5kg 

110203

Filet de lotte sans peau 

sans arrête 200/400g 5kg 

120708

Filet de dorade royale avec peau 120/170g 2kg 

7338

Dos de cabillaud du 

pacifique sans peau sans 

arrête 140/160g 5kg

7336

Dos de cabillaud sans 

peau sans arrête simple 

congélation 140/160g 5kg

7348

Dos de colin lieu sans peau 

sans arrête 140/160g 5kg

104906

Dos de saumonette sans 

peau 400/800g 5kg 

110914

Filet de colin lieu sans 

peau 200/450g 6,804kg 

110913

Filet de julienne sans peau 

interleaved 200/800g 6kg

7339

Filet de cabillaud sans 

peau  plaque interleaved 

200/400g 6,81kg

9152

Filet de dorade sebaste 

sans peau sans arrête 

120/140g 5kg 

9010

Filet de colin d’alaska sans 

peau sans arrête 120/140g 

5kg 

7350

Filet de hoki nouvelle 

zelande sans peau sans 

arrête 120/140g 5kg 

7337

Dos de cabillaud du 

pacifique  sans peau sans 

arrête 120/140g 5kg 

7342

Dos de colin d’alaska sans 

peau sans arrête marie 

120/140g 5kg 

7347

Dos de colin lieu sans peau 

sans arrête 120/140g 5kg 

les poissons & crustacés
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110915

Filet de loup de mer sans 

peau 100/400g plaque 

interleaved 6kg 

108084

Filet de portion colin lieu sans 

peau sans arrête  120/140g 5kg 

19269

Filet de portion de 

cabillaud sans peau sans 

arrête 120/140g 5kg

7351

Filet de portion de merlu 

blanc sans peau sans 

arrête double congélation 

120/140g 5kg 

7353

Filet de perche du nil sans 

peau 500/1000g 6kg 
107567

Filet de panga sans peau 

sans arrête avec eau 

ajoutée 170/220g 800g 

19271

Filet de merlu blanc du 

cap sans peau sans arrête 

120/140g 5kg

2913

Filet de morue salée avec 

peau 200/500g 5kg 
110243

Filet de rouget barbet avec peau sans 

arrête 40/80g 1kg

116211

Filet de sandre avec peau  

300/500g 5kg 

7356

Filet de saumon atlantique 

avec peau 900/1300g sous 

vide 5kg 

33534

Filet de saumon norvège/

écosse avec peau sans 

arrête 1,4/1,8kg 

100549

Filet de sole tropicale 

plein filet 90/120g 

2kg 

55291

Filet de sandre canada 

avec peau 400/500g 5kg

les poissons & crustacés



13341

Joue de lotte du cap sans peau 

sans arrête iqf 20/120g 3kg

108379

Joue de loup de mer sans 

peau sans arrête 3kg 

19275

ASC - Aquaculture durable 

Filet de tilapia chine sans peau 

sans arrête  120/150g 5kg

106952

Longe de thon albacore  

sans peau iqf 1,5/2,5kg

108589

Pavé de dorade coryphène 

avec peau sans arrête 

140/160g 5kg 

103694

Pavé de thon albacore sans 

peau sans arrête  iqf 4cm 

140/160g 3kg

743

pavé de saumon atlantique 

avec peau sans arrête sous 

vide 180/200g 3kg 

110545

Pavé de saumon atlantique 

chili avec peau sans arrête 

140/160g 3kg

9155

Pavé de saumon keta 

pacifique sans peau sans 

arrête 120/140g 3kg

19273

Portion de filet colin d’alaska sans 

peau sans arrête 120g+ 5kg 

7357

Saumonette tronconnee sans 

peau 120/140g 5kg 

7358

Saumonette tronconnee sans 

peau 140/160g 5kg

103479

Steak de requin peau bleu 

140/160g 5kg

55725

Filet de st pierre avec peau 

sans arrête 100/250g 5kg

110261

Filet de truite à chair rose France 

avec peau 150/200g 2kg

les poissons & crustacés
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19722

Aiguillette de colin d’alaska 

fish&chips sans arrête 45/55g 

2,5kg

19691

Beignet à la romariné 

poisson et calamar préfrit 

simple congélation 1kg

19276

Fritto misto 1kg

9020

Filet de colin d’alaska 

fish&chips 130/160g 5kg

106140

Filet de colin d’alaska 

meunière 90/120g 

4381

Filet de merlu blanc du cap 

fish&chips 155/185g 

114365

Filet de colin d’alaska 

meunière 120g 

108171

Filet de limande meunière 

préfrit 110/130g 

104356

Fish&chips de cabillaud 

atlantique pacifique 

140/170g 5kg

20188

Fish&chips merlan austral 

pacifique 100/130g 5kg  

55711

Fish&chips filet de 

cabillaud 150/180g 5kg

108171

Filet limande p durable fao61/67 

meunière préfrit 110/130g 6kg

19353

Beignet de colin d’alaska 

fish&chips 40g 2,5kg

111312

Beignet de calamar à la 

romariné 40/60g 1kg

107234

Fish&chips de colin 

d’alaska 120/160g

110587

Friture joels 1kg 

108889

Fish&chips de cabillaud 

atlantique/pacifique 

170/200g 

Idée menu 
enfant

les poissons & crustacés



112928

Nuggets de poisson 

22g 2kg x3

551107

Bâtonnet de surimi 

250g

2646

Pavé de poisson à la 

béarnaise 160g x30

110547

Paupiette saumon 

s/a 125gx40

7938

Pavé de poisson à la 

bordelaise130g x35 

107887

Tempura de colin 

d’alaska pacifique 

sans peau sans arrête 

100/130g 5kg 

Idée menu 
enfant

19218

Tender de cabillaud 

pacifique fish&chips 

40/60g 3kg 

Idée menu 
enfant

4736

Saumon fumé 

prétranché sans peau 

sans arrête 1kg 

29811

Filet saumon fumé 

norvège tr s/p s/a 

1k g 

110537

Chute de saumon 

fumé 1kg 

111943

Tartare de saumon 

express 100g x40

les poissons & crustacés
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Les 
accompagnements

Accompagnements 
Savoureux & Colorés

Ajoutez une touche de fraîcheur et 
de gourmandise à vos plats avec 

notre sélection d’accompagnements 
cuisinés. Que ce soit pour sublimer 

une viande, un poisson ou même 
un plat végétarien, nos légumes 

soigneusement préparés sauront 
ravir tous les palais.

Champignons fondants, carottes 
croquantes, fleurettes de chou-

fleur délicatement assaisonnées… 
notre gamme d’accompagnements 

s’adapte à toutes vos envies, du plat 
familial au menu gastronomique.

107220

Cèpe bouchon 1kg

108177

Cèpe morceaux 1kg



118244

Champignon émincé 

ue 2,5kg

117582

Champignon 

miniature 2,5kg

4231

Aubergine grillée 

tranche 1kg

111123

Girolle 1kg

107172

Cocktail 5 

champignons 1kg

111122

Mélange forestier 1kg

111121

Morille 1kg

114353

Champignon 

entier 2,5kg

29641

Brocoli fleurette 

40/60mm 2,5kg

104073

Brocoli fleurette 

France 2,5kg

105924

Brocoli minute 

2,5kg

29109

Butternut grillé 

service 1kg

110839

Carotte baton 

minute France 5kg
110862

Chou de bruxelles 

ue 2,5kg

110855

Chou romanesco 

2,5kg

110869

Chou fleur 30/60 

ue 2,5kg

111116

Chou vert ue 2,5kg

103966

Chou fleur fleurette 

2,5kg

114508

Chou fleur fleurette 

minute France 2,5kg

33605

Chou fleur 8/15 ue 

2,5kg

120924

Carotte rondelle 

France classic 2,5kg

103965

Carotte rondelle 

2,5kg

105437

Carotte rondelle 

lisse ue 2,5kg

110859

Carotte rondelle 

non calibre ue 

2,5kg

208007

Asperge verte 

1kg

54971

Avocat cube 15x15 

1kg29779

Brocoli fleurette 

classic 2,5kg

110821

Brunoise de 

légumes 2,5kg

120925

Chou fleur 

classic 2,5kg

3174

Avocat lamelles 1kg

120768

Fleurette 

romanesco 2,5kg ue

110860

Jeune carotte très 

fin ue 2,5kg

les accompagnements
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113511

Courgette cube 

20/20 ue 2,5kg

4513

Courgette verte 

grillée tranche 1kg

120923

Courgette rondelle 

classic 2,5kg

105461

Epinard classic 

France 2,5kg

110603

Flageolet minute 

France 2,5kg

111106

Haricot beurre très 

fin ue 2,5kg

106704

Courgette rondelle 

minute 2,5kg

103806

Émincé fenouil 

2,5kg

110873

Epinard hâché 

galet ue 2,5kg

111374

Flageolet vert ue 

2,5kg

108833

Haricot blanc demi 

sec mojetté 2,5kg

33604

Haricot vert extra 

fin France 1kg

111005

Haricot vert très fin 

France 2,5kg

111208

Haricot vert très fin 

minute France 5kg

110877

Haricot vert très fin 

ue 2,5kg

29775

Julienne arc en 

ciel 2,5kg

115840

Julienne légume 

avec poireau ue 

2,5kg

111650

Macedoine ue 

2,5kg

100036

Haricot vert plat 

coupe fr 2k5

120941

Haricot vert très fin 

classic France 2,5kg

110856

Haricot plat minute 

France 2,5kg

112700

Haricot beurre très fin 

minute France 2,5kg

29766

Haricot vert extra fin 

2,5kg agriconfiance

104086

Epinard branche 

portion 2,5kg

110863

Epinard branche 

ue portion 2,5kg

110870

Courgette rondelle 

ue 2,5kg

110841

Epinard branche 

France palet 125g 

2,5kg

173933

Pois maraicher 

minute France 

2,5kg

117894

Fagot d’haricot 

vert larde 40g x25

110843

Haricot vert extra fin 

minute France 2,5kg

111207

Macédoine minute 

France 5kg

105475

mélange de 

légumes grillés 600g

101844

Fève de soja 

édamame précuit 1kg

114397

Fond d’artichaut 

précuit 1kg

120942

Haricot vert extra fin 

classic France 2,5kg

110881

Fève pelée 1kg

les accompagnements



110609

Oignon émincé 

2,5kg

111653

Petit pois extra fin ue 

2,5kg

114354

Pointe d’asperge 

verte 1kg

107129

Petit pois très fin 

carotte minute 2,5kg

110982

Pois carotte ue 

2,5kg

29168

Poivron tricolore 

laniere 2,5kg 

1007

Galette végétale 

falafel 1kg

111205

Poêlée brocoli champignon 

minute 2,5kg

110985

Légume ratatouille 

2,5kg ue

104598

Légume tajine 

abricot 2,5kg

29774

Poêlée del sol 2,5kg

120927

Petit pois très fin 

classic France 2,5kg

3100

Oignon rouge 

émincé 1kg

110607

Duo poivron vert 

et rouge 2,5kg

110871

Légume couscous 2,5kg ue

112948

Oignon cube 

2,5kg

110610

Oseille France 1kg

103793

Petit pois garden 

peas 2,5kg

106636

Poireau émincé ue 

2,5kg

114471

Poivron rouge et 

jaune grillé 1kg

113194

Tomate en cubes 

ue 2,5kg

110601

Salsifis coupe 

2,5kg

111115

Oignon blanc grelot 

ue 2,5kg

111654

Petit pois très fin ue 

2,5kg

110858

Poivron mixte 

lanière ue 2,5kg

110998

Salsifis coupe ue 

2,5kg

111372

Légume couscous 5k bonduelle

29754

Poêlée 4 légumes minute 2,5kg

110611

Poêlée campagnarde minute 2,5kg

117511

Pois gourmands 1kg

107161

Oignon émincé 

rondelle 2,5kg

111160

Légume piperade 

2,5kg 

les accompagnements
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9096

Poêlée haricot blanc 

graisse oie 2,5kg

4098

Poêlée india 2,5kg

114509

Poêlée rustique 

minute 2,5kg

108170

Gratin dauphinois 

cuita coeur 100g x15

108821

Purée de pomme de 

terre 3kg 

104473

Purée pomme de 

terre classic 2,5kg

111206

Poêlée méridionale 

minute 2,5kg

29933

Poêlée ratatouille 

2,5kg

109047

Gratin dauphinois  

2,5kg

1005

Purée de patate 

douce 2,5kg

103934

Gnocchis pomme 

de terre 1kg

4618

plaque gaufre pomme de 

terre emmental persil x3

110807

Purée de potiron 

France 2,5kg

111196

Wok china 2,5kg

19651

Tatin de légumes du 

soleil 80g x18

110842

Poêlée chinoise 

minute 2,5kg

3917

Nouille chinoise légume 

sauce soja cuite  2,5kg

les accompagnements



108529

Pomme de terre 

rissolee 2,5kg 

108531

Pomme duchesse  

2,5kg

116660

Rosti rounds  2,5kg

103600

Spicy jacket wedges  2,5kg

4799

Spicy wedges 2,5kg

3105

Pomme rissolé cube 

2,5kg

3104

Pomme sauté 

rondelle préfrite  2,5kg

4006

Frite steakhouse  

2,5kg

3108

Frite style fries avec 

peau 2,5kg

4673

Frite steakhouse bi 

temperature 2,5kg

8941

Pomme dauphine 

préfrite 1kg

105675

Pomme de terre 

sarladaise 1,5kg

106855

Potato dippers 

2,5kg

110707

Wedges avec peau 

aromatisé  2,5kg

108166

Pomme de terre grenaille 

huile d’olive 1,5kg

108530

Pomme de terre 

sautée  2,5kg

103747

Rosti rond 2,5kg

19561

Frite 10/10 bi-temp 

2,5kg France

19560

Frite 7/7 2,5kg 

bi-temp France

101718

Frite cuisine belge 

artisanale 2,5kg

110706

Frite 6/6 private 

réserve 2,5kg

110702

Frite 9/9 private 

réserve 2,5kg

3665

Grip’n dip 2kg

104398

Jacket wedges avec 

peau 2,5kg

4800

Frite crispers 2,5kg

88836

Frite fryn dip skin on 

2,5kg

550377

Frite fryn dip 

2,5kg

les accompagnements
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19142

Gran girasoli 

aubergine 

parmesan 500g x6

551094

Raviole du 

dauphine igp lr 1kg

29170

Riz noir venere 

2,5kg

116178

Tagliatelle en nid 5kg

109060

Tortelloni ricotta spinaci 2kg 

111319

Raviolo 5 fromages 

cuit 2kg

101811

Penne nature 2,5kg

19143

Gran mezzelune cèpe 

truffe d’été 500g x6

108864

Plaque pâtes à 

lasagne  2,5kg

8836

Mélange de boulgour 

quinoa 1kg

114570

Raviolini viande  

2,5kg

111224

Tortellini viande cuit  2,5kg

111150

Riz cantonais 500g 

173633

Tortelloni gruyère 2kg

104072

Fusilli nature  2,5kg

les accompagnements



Les 
condiments

Le goût authentique 
de la nature dans 

chaque plat

Rehaussez vos préparations 
culinaires avec notre sélection de 

condiments et d’herbes aromatiques 
soigneusement sélectionnés pour 

leur fraîcheur et leur intensité. Basilic 
parfumé, échalote douce et subtile, 
persil plat ou frisé… Ces ingrédients 
essentiels apportent une touche de 
saveur incomparable à vos recettes 

du quotidien comme à vos créations 
les plus raffinées.

111155

Ail cube 250g 

sachet zip

110387

Echalote 1kg

111157

Ciboulette 

250g 

111195

Ail cube 

sachet 1kg

111178

Echalote coupée 

250g sachet zip

111156

Basilic 250g 

sachet zip

110392

Mélange persil ail 

25og sachet zip

111194

Persil 1kg

111179

Estragon hâché 

250g sachet zip 

111183

Persil plat coupe 

sachet zip 250g

111180

Menthe 250g 

sachet zip

119279

Ciboulette 

ue 1kg

119282

Aneth 250g

111181

Oseille 250g 

sachet zip

107060

Beurre ail persil 

rouleau  250g x12



Les plats 
cuisinés

Des recettes prêtes 
en un rien de temps, 
sans compromis sur 

le goût.

Découvrez notre gamme de plats 
cuisinés surgelés : des recettes 

généreuses, inspirées de la cuisine 
maison, préparées avec des 

ingrédients de qualité. Mijotés, 
gratinés ou exotiques, ils sont prêts 
en quelques minutes… pour un vrai 

moment de gourmandise, même les 
jours pressés.

3547

Boulette 100% végétale 30g x200



88657

Brandade de morue 37% 

2kg

111323

Chou farci cuit sans porc 

160g x40

7387

Hachis parmentier de bœuf 

18% vbf 2kg

111217

Tomate farcie cuite sans 

porc 120g x48

654

Roule végétal gout mer-

guez cuit 48/52g 2 x 2,5kg

7934

Falafel cuite 13g environ 

1kg

88660

Samoussa de légume 

veggi 55g x50

118174

Lasagne ricotta épinard 

chêvre 2kd

118054

Tomate farcie cuite sans 

porc 170g x35

4397

Égréné 100% végétal 6kg 

4258

Hâché 100% végétal 110g 

x20
111333

Moussaka de bœuf 

15% vbf 2kg

les plats cuisinés
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Les fonds 
de tarte

La base idéale pour 
toutes vos envies 
sucrées ou salées

Gagnez du temps sans faire 
l’impasse sur la qualité avec nos 

fonds de tarte prêts à garnir. Qu’ils 
soient brisés, feuilletés ou sablés, ils 

offrent une texture parfaite et une 
cuisson homogène pour réussir 

toutes vos recettes : quiches, tartes 
aux légumes, tartes aux fruits ou 

desserts gourmands.

Pratiques et savoureux, ils sont la 
toile blanche de votre créativité 

culinaire.

29180

Base de fond pizza 

29cm 230g x20

29273

base de fond pizza 

tomate 29cm 285g 

x3 x7 

107348

Disque pizza d280 

200g x80



116385

Fond de mini tarte salée cru 

pur beurre diam.45mm 8g 

x176

105898

Fond de tarte salé cru 

d270 320g x8

118449

Fond de tartelette sucré pur 

beurre d45mm 8g x176

19147

Pinsa romana 230g x35

818

Plaque feuilletée beurre 

2.8mm 714g x14

111909

Plaque feuilletée 2.5mm x16 

625g

111911

Plaque feuilletée beurre 

2.8mm x14 714g

118065

Pain de mie plaque 

250g 400/300mm x4 x5

114793

Fond de quiche pur beurre 

diam.12cm alu 70g x56

112516

Fond de tarte sucré 302g 

diam.26cm x6

111637

Fond pizza sauce 

tomate 830g x8

9189

Plaque feuilletée non 

piquée 30% margarine 

2.5mm 600g x16

7277

Fond de tarte brisé bord 

haut diam.26cm

9307

Fond de tartelette finger 

sucré cru 32g x70

111866

Gastroplaque pizza 

52x32cm 650g x12

55312

Fond de tarte brisé cru pur 

beurre  d271 320g x8

55252

Fond de tartelette salé cru 

bord haut d120 80g x36

les fonds de tarte
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Les pains & 
viennoiseries

Le plaisir du frais, à 
portée de four

Offrez chaque jour le goût et la 
chaleur du fait maison avec notre 

sélection de pains et viennoiseries 
surgelés. Baguettes croustillantes, 

pains spéciaux, croissants dorés, 
pains au chocolat fondants… il 

suffit de quelques minutes au four 
pour retrouver tout le moelleux, 

la légèreté et le croustillant de la 
boulangerie.

Pratiques et toujours à portée 
de main, ils sont parfaits pour 
les petits-déjeuners, brunchs 

ou pauses gourmandes à tout 
moment de la journée.

116809

Pain finedor précuit 45g x5019808

1/2 baguette 

précuite 140g x60

109103

Baguette 

caractère 

précuite 280g 

x22

104096

Baguettine 

sandwich 

multigrains 140g 

x50

88248

Baguette 

duchesse 

précuite 280g 

x28

88730

Baguette 

duchesse 5 

graines 280g 

x28

29863

Baguette 

incontournable 

précuite 280g 

x25

173865

Baguette “1778” 

précuite 280g x25

108554

Baguette 

précuite sur 

sole 280g x25



107701

Carré rustique 

40g x80 

551121

Pain précuit 58cm 

450g x20

961

Petit pain 

incontournable 

précuit 55g x140

7270

Pain hot dog cuit 

tranche 85g x48

3927

Bun farine 

77g x45

88737

Petit pain précuit 

55g x150

4405

Pain sandw kebab 

sans additif rond 

110g x40

29864

Ciabatta précuit 

160g x22 

13342

Bun brioche 

sésame tranché 

77g x45

652

Homestyle burger 

bun cuit 105g x36

103870

Pain bagel sésame 

cuit 115g x30

170970

Panini nature 

24cm 110g x60

101672

Petit pain carré 

nature “essentiel” 

40g x200

13344

Grand pochon 

lalos 1,1kg x10

3689

Bun brioche 

tranché 77g x45

109158

Bun’n’roll beurre fin 

prêt a cuire 85g x50

113950

Mini perene 

campagne 70g x100

172820

Pain nordique rond 

diam.16cm 55g x96

101742

Petit pain rectangle 

“essentiel” 55g x140

893

Burger gourmet rustique 

tranchée cuit 100g x40

Les pains & viennoiseries
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13348

Assortiment mini 

viennoiserie lunch beurre 

fin prêt a cuire x135

9138

Croissant prépoussé 

70g x96

104046

Mini pain chocolat 

beurre prêt à cuire 25g 

x195

104045

Mini pain raisin pur 

beurre prêt à cuire 30g 

x150

9018

Croissant prépoussé 

beurre isigny 70g x96

103861

Mini croissant pur 

beurre prêt à cuire 30g 

x195

103862

Mini pain chocolat pur 

beurre prêt à cuire 35g 

x210 

178177

Mini croissant beurre 

prêt à cuire 25g x220

9017

Pain chocolat 

prépoussé beurre 

isigny 80g x90

9139

Pain choc 

prépoussé 80g 

x70

174739

Brioche pur beurre 

280g x3

Les pains & viennoiseries



Les 
fromages

Des saveurs de 
caractère pour tous 

les goûts

Du fondant du boursin au goût 
affirmé d’un bleu, en passant par 
la douceur de la mozzarella ou la 

richesse d’un chèvre, notre sélection 
de fromages ravira tous les palais. À 
savourer en plateau, à cuisiner ou à 
fondre, ils apportent une touche de 

générosité et d’authenticité à chaque 
moment gourmand.

4563

Cube de bleu iqf 

14x14mm 800g 

4455

Reblochon aop 

tranché 1kg

29541

Mozzarella tranché 

d65mm iqf barquette 

1,2kg

589

Des de boursin afh iqf 

bac 750g

4564

Tranche de bleu iqf 1,1kg

4560

Raclette tranche 15g 

1,1kg

29540

Chêvre tr 7g d42mm 

barq iqf 1k2



Les 
desserts

Les douceurs qui 
font fondre petits et 

grands

Terminez vos repas en beauté 
avec notre sélection de desserts 
gourmands : beignets moelleux, 

crêpes légères, tartes aux pommes 
fondantes… Chaque bouchée est 

un vrai moment de réconfort. Prêts 
à servir ou à réchauffer, ils allient 

simplicité et plaisir, pour une pause 
sucrée à toute heure.

104050

Beignet chocolat 

noiset sans huile de 

palme 75g x40

106083

Beignet mini 

chocolat 25g x175

88911

Brownie noix pécan 

78g x30 parts

7455

Donut sucré 

49g x72

3958

Gaufre mini liège 

15g x50 

116162

Gaufre Bruxelles 

cuit 85g x4 x6

235113

Madeleine pur 

beurre 45g x70 

107261

Crêpe beurre sucre 

vanille 31cm 70g 

x84

106019

Crêpe moelleuse 

sucré vanille 

d10cm 15g x180

104053

Beignet abricot sans 

huile de palme 75g 

x40

104051

Beignet framboise 

sans huile de palme 

75g x40

104052

Beignet pomme sans 

huile de palme 75g 

x40

8961

Donut 

chocolat 

55g x72

3436

Gaufre liège 

90g x27

89716

Cookie pépite de 

chocolat au lait et 

noir 80g x56



550171

Tarte citron grand 

arome 850g

179123

Tarte noix coco 

intense 1kg

113127

Tarte rosace de 

fruits 900g

551479

Flan pâtissier 

épais 

diam.28cm 2kg

113514

Moelleux 

chocolat 950g

550171

Tarte citron grand 

arome 850g

107216

Tarte citron 

meringue d26 1kg

108696

Tarte normande 

950g

107893

Bavarois chocolat 

780g 

108695

Gâteau basque 

1kg

112692

Gâteau basque 

900g x12 part 

107892

Bavarois 

framboise 780g 

107891

Bavarois passion 

780g 

3086

Bande chocolat 

praline 510g

118206

Bande croquant 

choc 700g

118208

Bande poire 

caramel 700g 

104038

Bande tiramisu 

rustica 900g

110708

Bande macaron 

framboise 700g 

29189

Bande opéra 

650g

108545

Bande tiramisu 

savoiardi 1,05kg

103767

Gâteau chocolat 

mi cuit 1kg

109748

Tarte poire 

bourdaloue 950g

167014

Cheesecake 

1,4kg

105030

Nid abeille 

amandes 800g

179739

Tarte pomme 

campagnarde 1,25kg

107180

Muffin nature décor 

morceaux de chocolat 

75g x20

29760

Mini macaron sélection 

classique 12g x96

20291

Muffin mini pâte à tartiner 

noisette cacao 26g x42

20279

Muffin pâte à tartiner 

noisette cacao 120g x14

107588

Tarte crumble pomme 

fruit rouge 910g

113883

Tarte abricot 

950g 

118298

Tarte framboise 

800g

111907

Tarte chocolat 

grand arôme 900g

103775

Mini crêpe froment 

10cm 15g x120

29553

Tropézienne 

familiale 800g

107990

Pancake beurre 

11cm 40g x72

106117

Pancake beurre 

9cm 25g x80

les desserts
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103547

Sablé crèmeux 

gianduja 90g x16

3336

Croisillon pomme 

framboise 

prédécoupé x12 

900g

107568

Tarte citron 

prédécoupé x10 

750g

108974

Tarte noix coco 

prédécoupé x10 

750g

29586

Tartelette citron 

meringue x24

104032

Moelleux fruit 

prédécoupé x12 

625g 

106872

Tarte clafoutis 

griotte  

prédécoupé x10 

750g

106182

Tarte normande 

pomme 

prédécoupé x10 

750g

113884

Tarte chocolat 

prédécoupé x10 

750g

550170

Tarte coco 

chocolat 

prédécoupé x10 

750g

105412

Tarte poire 

amandes 

découpee x10 

750g

4262

Tarte citron 

mering 

prédécoupé x10 

1kg

106818

Tarte flan 

prédécoupé x10 

1,1kg

33380

Tarte poire 

bourdaloue 

prédécoupé 

x10 750g

33381

Tarte citron 

prédécoupé 

x10 750g

54983

Tarte flan 

prédécoupé 

x10 720g 

106273

Tarte pomme  

prédécoupé x10 

750g

111888

Tarte noix coco  

predécouipe x8 

1kg

7408

Tarte pomme 

rhubarbe 

prédécoupé x10 

750g

105789

Tartelet citron 

meringue 130g x18

110514

Chou profiterole 

25g x40

3058

Mini baba au 

rhum 15g x48

180124

coulant gourm 

choco caramel sel 

guer 100g x27

100235

Paris brest 40g 

x36 

108856

Chou à la crème 

40g x60

180123

Coulant gourmand 

chocolat 100g x18

116452

Eclair chocolat 

70g x24

116447

Religieuse 

chocolat 100g 

x12

116451

Eclair café 70g 

x24

88680

Eclair vanille 45g 

x45

105883

Sablé citron 

meringue 90g 

x16

88678

Eclair chocolat 

45g x70

116453

Eclair vanille 

70g x 24

116445

Paris brest 75g 

x24

les desserts



106279

Tartelette tatin 

120g x20

19148

Baba kouglof sans 

alcool 150g x15

103201

Base méringue 

14g x36

4329

Tiramisu individuel 

110g x10

104039

Baba rhum bouchon 

112g x10

3437

Brioche façon pain 

perdu 90g x30

103202

Chou craquelin 

35g x24

101008

Tartelette pomme 

120g x10

111834

Tartelette tatin 

120g x10

103911

Tartelette fine 

pomme diam.14cm 

140g x20

les desserts
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Les 
fruits

La fraîcheur et la 
gourmandise au 

naturel ! 

Fraises juteuses, mangues 
parfumées, fruits rouges, pommes, 

poires… Notre sélection de fruits, 
frais ou surgelés, vous apporte le 

meilleur de la nature toute l’année. 
À croquer, à cuisiner ou à mixer, ils 
sont riches en goût, en couleur et 

en vitamines.

Idéals pour vos desserts, 
smoothies ou pauses santé, ils 

ajoutent une touche fruitée à 
chaque instant.

29223

Smoothie berry burst 

150g x15

55173

Smoothie mango 

dream 150g x15

55231

Smoothie strawberry 

fantasy 150g x15 

55175

Smoothie coconut 

crush 150g x15

55230

Smoothie pineapple 

sunset 150g x15

55174

Smoothie green 

reviver 150g x15

55232

Smoothie raspberry 

heaven 150g x15

29222

Smoothie sunshine 

150g x15

Nos Smoothies



104148

Ananas chunks 1kg

111147

Cocktail fruit rouge 1kg

111141

Framboise entière 

1kg

111142

Griotte dénoyautée 

1kg

111633

Salade acapulco 1kg

103913

Mangue chunks 

20x20mm 1kg

174642

Coulis mangue 

passion 500g

170754

Coulis fruit rouge 500g

101040

Mangue cube 

15x15mm 2,5kg

119242

Coulis framboise 500g

172252

Coulis framboise 500g

119245

Coulis fruit jaune 500g

119244

Coulis fruit rouge 500g

111146

Myrtille ue 1kg

111139

Cassis 1kg

111138

Framboise brisure 

willamet 2,5kg

117510

Marron entier 1kg

111145

Mure 1kg

111960

Pomme cube 

10x10 2,5kg

114645

Pomme segment 

2,5kg

111140

Fraise 1kg

111958

Rhubarbe rouge 1kg
174639

Purée framboise 

100% fruit 1kg

116513

Purée mangue 

100% fruit 1kg

116534

Purée passion 

100% fruit 1kg

3538

Purée cassis 

100% fruit 1kg

116512

Purée 

framboise 1kg

108666

Purée mandarine 

100% fruit 1kg

116519

Purée fraise 1kg

Nos Smoothies

buffet cocktail sucré salé
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Les 
glaces

Un vent de fraîcheur 
et de gourmandise

Laissez-vous tenter par notre 
sélection de glaces, véritables 

instants de fraîcheur et de 
plaisir sucré. Qu’il s’agisse de 

crèmes glacées onctueuses, de 
sorbets fruités ou de bâtonnets 
gourmands, il y en a pour tous 

les goûts ! Parfaites pour les 
chaudes journées d’été ou pour 

une touche sucrée après le repas, 
nos glaces sont élaborées avec 

des ingrédients de qualité pour un 
moment de pur délice. 

Craquez, savourez, recommencez !

Célestine, Maître artisan glacier / Cœur des Désirs / 
basic’s / Jade & Allie, maitre artisan glacier / Classique

29711

Crème glace pâte 

à tartiner marbrée 

célestine v 2.5l

29719

Crème glacée 

chocolat noir 

célestine v 2.5L

29714

Crème glacée 

façon tiramisu 

célestine v 2.5l

19637

Crème glacée lait 

amande célestine 

v 2.5l

29709

Crème glacée 

crème brulée 

célestine v 2.5l

29720

Crème glacée irish 

coffee célestine 

v 2.5l

29717

Crème glacée 

caramel beurre salé 

célestine v 2.5l

29716

Crème glacée 

café célestine 

v 2.5l

19535

Crème glacée 

chocolat blanc 

célestine v 2.5l

29707

Crème glacée 

amarena 

célestine v 2.5l

29718

Crème glacée 

chocolat au lait 

célestine v 2.5l

19578

Crème glacée 

café célestine 

v 5l

19536

Crème glacée 

chocolat brownies 

célestine v 2.5l

29708

Crème glacée 

cacahuete 

célestine v 2.5l

19579

Crème glacée 

chocolat au lait 

célestine v 5l

29710

Crème glacée 

noisette célestine 

v 2.5l

29712

Crème glacée 

pistache célestine 

v 2.5l

19548

Crème glacée 

nougat montelimar 

célestine v 2.5l 



29721

Crème glacée 

menthe infusée 

célestine v 2.5l

29724

Crème glacée 

rhum raisin 

célestine v 2.5l

29715

Crème glacée 

vanille cookie 

célestine v 2.5l

29729

Sorbet plein fruit 

cassis célestine 

v 2.5l

29737

Sorbet plein 

fruit mandarine 

célestine v 2.5L 

29725

Crème glacée 

stracciatella 

célestine v 2.5l

19554

Crème glacée 

violette célestine 

v 2.5l

29732

Sorbet plein 

fruit citron jaune 

célestine v 2.5l 

29739

Sorbet plein 

fruit mirabelle 

célestine v 2.5l 

19593

Sorbet citron 

jaune célestine 

v 5l 

19588

Sorbet myrtille 

célestine v 2.5l 

29726

Crème glacée 

vanille célestine 

v 2.5l

19581

Sorbet ananas 

célestine v 2.5l 

29734

Sorbet plein fruit 

fraise célestine v 

2.5l 

29741

Sorbet plein fruit 

noix de coco 

célestine v 2.5l 

29743

Sorbet plein fruit 

poire célestine v 

2.5l 

19586

Sorbet litchi 

célestine v 2.5l 

19590

Sorbet 

pamplemousse 

célestine v 2.5l 

29722

Crème glacée 

menthe verte 

copeaux célestine 

v 2.5l

29713

Crème glacée 

speculoos 

célestine v 2.5l

19414

Crème glacée 

vanille noix de 

pécan célestine 

v 2.5l 

29730

Sorbet plein fruit 

cerise g célestine

29738

Sorbet plein fruit 

mangue célestine 

v 2.5l 

19552

Crème glacée 

vanil pécan 

célestine v 2.5l

29727

Crème glacée 

yaourt lait entier 

célestine v 2.5l

29733

Sorbet plein 

fruit citron vert 

célestine v 2.5l 

29740

Sorbet plein fruit 

mojito célestine 

v 2.5l 

19594

Sorbet fraise 

sengana célestine 

v 5l 

19589

Sorbet orange 

sanguine 

célestine v 2.5l 

19545

Crème glacée 

marron célestine 

v 2.5l

29723

Crème glacée 

praliné éclat 

amande célestine 

v 2.5l

29783

Crème glacée 

vanille célestine 

v 5l

19583

Sorbet banoffee 

célestine v 2.5l 

29735

Sorbet plein 

fruit framboise 

célestine v 2.5l 

29736

Sorbet plein fruit 

passion célestine 

v 2.5l 

29744

Sorbet plein fruit 

pomme verte 

célestine v 2.5l 

19592

Sorbet yuzu 

célestine v 1.5l

19587

Sorbet melon 

célestine v 2.5l 

29728

Sorbet plein fruit 

banane célestine 

v 2.5l 

29731

VEGAN
Sorbet cacao 

intense 

célestine v 2.5l 

29742

Sorbet plein 

fruit pêche de 

vigne célestine 

v 2.5l 

Célestine, c’est la grand-mère qui préparait ses recettes avec amour dans sa 
cuisine en faisant infuser ses ingrédients pendant des heures dans son lait 

pour révéler le meilleur des matières premières.
 

Célestine, c’est cette grand-mère qui avait à cœur de partager son goût 
des bonnes choses et qui voulait voir pétiller les yeux de ses petits-enfants 
quand ils goûtaient ses recettes gourmandes et généreuses. De ces goûters, 

ses petits-enfants ont gardés des souvenirs au bout de leurs papilles …
 

Célestine a transmis son savoir-faire à son petit-fils Maître Artisan Glacier 
dans le respect des traditions.

 
Notre Maître Artisan Glacier sélectionne ses matières premières avec les 
meilleures origines (ex : vanille de Madagascar, cerise Amaréna d’Italie, café 
arabica de Colombie, fleur de sel de l’Ile de Ré, noisette IGP du Piémont, 

nougat de Montélimar IGP…)
 

Notre Maître Artisan Glacier travaille des recettes moins sucrées pour laisser 
la place au vrai goût des ingrédients nobles.

Ses recettes sont aussi sans conservateur, sans gluten, sans lactose dans 
les sorbets et compatible avec une alimentation vegan pour les sorbets.

les glaces
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114245

Glace fraise cœur 

des désirs v 2.5l

110168

Glace vanille 

bourbon cœur 

des désirs v 5l 

114110

Sorbet poire cœur 

des désirs v 2.5l 

114206

Glace café cœur 

des désirs v 2.5l

113893

Glace noix de 

coco cœur des 

désirs v 2.5l

114113

Sorbet cassis 

cœur des désirs 

v 2.5l 

114266

Glace chocolat 

au lait cœur des 

désirs v 2.5l

114380

Glace rhum raisin 

cœur des désirs 

v 2.5l

114084

Sorbet citron vert 

cœur des désirs 

v 2.5l 

113891

Glace menthe 

chocolat cœur 

des désirs v 2.5l

110158

Glace vanille 

cœur des désirs 

v 5l 

114112

Sorbet pomme 

verte cœur des 

désirs v 2.5l 

107540

Glace caramel 

beurre salé cœur 

des désirs v 2.5l

114270

Glace pistache 

cœur des désirs 

v 2.5l

114030

Sorbet citron 

cœur des désirs 

v 2.5l 

3969

Glace chocolat 

noir coeur des 

désirs v 2.5l

114205

Glace vanille 

bourbon cœur 

des désirs v 2.5l

114108

Sorbet passion 

cœur des désirs 

v 2.5l 

Gamme Cœur des Désirs
////////////////////////////////// ///////////////

///////////////////////////

Les Basic’s

Gamme Jade & Allie

108145

Glace café basic’s 

v 5l 

29745

Pot crème glacée 

amarena 110ml 

x14

201137

Pot de crème 

glacée amarena 

475ml

19409

Pot crème glacée 

caramel beurre 

salé 110ml x14

29747

Pot crème glacée 

crème brulée 

110ml x14 

201138

Pot de crème 

glacée vanille 

cookie 475ml

29751

Pot crème glacée 

vanille 110ml x14 

29752

Pot sorbet 

framboise 110ml 

x14 

29746

Pot crème glacée 

cacahuete 110ml 

x14 

201139

Pot de crème 

glacée cacahuete 

475ml

29750

Pot crème glacée 

stracciatella 

110ml x14 

201140

Pot de crème 

glacée vanille 

pécan 475ml

29749

Pot crème glacée 

vanille au pécan 

110ml x14

19408

Pot sorbet plein 

fruit citron jaune 

110ml x14

108149

Glace fraise 

basic’s v 5l 

108148

Glace rhum raisin 

basic’s v 5l 

108146

Glace chocolat 

basic’s v 5l 

108150

Sorbet citron 

basic’s v 5l 

108147

Glace vanille 

basic’s v 5l 

108144

Glace pistache 

basic’s v 5l 

29748

Pot crème glacée 

vanille cookies 

110ml x14 

29753

Pot sorbet 

mangue 110ml 

x14

201141

pot de crème 

glacée 

stracciatella 475ml

les glaces



////////////////////

Les Classiques

114321

Batonnet chocolat 

60ml x16

104812

Cône chocolat 

120ml x36

104819

Coupe café 

liègeois 135ml x30 

110946

Barre glacée 

bounty 50.1ml x24

114324

Batonnet géant 

chocolat amande 

120ml x20

104806

Cône noisette 

120ml x36

114143

Pot vanille chocolat 

90ml x40

104815

Coupe dame 

blanche 125ml x30 

110948

Barre glacée 

snickers 53ml x24

114326

Batonnet géant 

vanille chocolac 

blanc 120ml x20

104813

Cône vanille 

120ml x36

114140

Sundae vanille 

caramel 125ml x40

104817

Coupe pêche melba 

125ml x30 

114320

Batonnet fraise 

60ml x16

104814

Cône fraise 120ml 

x36

104818

Coupe chocolat 

liègeois 135ml x30

117802

Barre glacée mars 

51ml x24

114325

Batonnet géant 

vanille amande 

120ml x20

104807

Cône pistache 

120ml x36 

114142

Pot vanille fraise 90ml 

x40

179483

Coupe fraise 

melba 125ml x30

110947

Barre glacée twix 

48.1ml x24

114319

Batonnet vanille 

60ml x16 

104816

Coupe belle 

helene 125ml x30

7517

Sundae vanille fraise 

125ml x40

Idée menu 
enfant

Idée menu 
enfant

Idée menu 
enfant

Idée menu 
enfant

Idée menu 
enfant

106470

Nougat glace 

140ml x16

114159

Omelette 

norvegienne 2000ml

114158

Vacherin vanille cassis 

bande 1750ml

2675

Orange givré 130ml 

x6

les glaces
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45 camions 
pour vous livrer

8000 références 
tri-températures 
(frais, sec, surgelé&non 
alimentaire)

9 dépôts à -1h 
de chez vous

230 collaborateurs

La livraison A pour B

23 000 tonnes livrées par an
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